1.1 Iootnta Tpryovev T'sopeTpic
Kvpro kon dgvtepevovta atorycio Tprydvov - Eion tpryovov

Ta kOpra oToLYEin EVOG TPIYDVOL EivOl 01 TAEVPEC KOl Ol YWVIES TOV.
Av €yovpe to Tpiywvo ABI, 101€ 01 YOVigg Tov cuuBoiiCovton pe Ta
ypaupoTo TV Kopue®v tov, nh ue A, B, I'. A

Ot mhevpég Tov cupPorilovior pe o Pikpd

YPALULOTO TOV OTEVOVTL KOPUODV TOL ONA,

Bl'=0,TA=p xawt AB=1. y B
Fch g yoA)visg k60 Tprycddvov ABI 1oyvet
A+B+T=180° B - I

H yovia Tov tpry@dvov mov mepiéyetat HeTa&d 000 TAELPDV

ovopaletot mePlEYOLEV YOVIo TV 71:)\,81)pd)v oVTAV, T.X. TEPIEYOUEV YOVio
tov mievpov BT, AB eivar n yovia B. Ot yovieg tov tprydvov mov £yovv
KOPLPEG T AKPAL GG TAELPAG AEYOVTOL TPOCKEIUEVES YWVIESG TNG TAELPAG
OLTNG TT.X TPOCKEIIEVES Yovieg TG TAeLpdg AB elvar ot yovieg 1& Kot f%

Ta dgvTEPEVOVTA GTOLYELN EVOG TPLYDVOL £ivar ot d1dpesot To VYN Kot ot
d1yoToOUOL.

°*  AlGpesog evoc TpLymvov ovoudletal To eVBVYPOLLLO TUMLLO TTOV EVAOVEL
Lo KOPLPT TOL TPLYMVOV LE TO HECO TNG UMEVOVTL TAEVPAG.
KéBe tplywvo xel Tpelg dlo€cone Tov TEUVOVTUL GE EVOL E0M-
TEPIKO ONUELO TOV TPLYOVOVL TO 0moi0 AéyeTol KEVTPO Papoue N
Bapvxevtpo.

*  "Yyog evdg Tptydvov ovopdaletal To vBVYPUUILO TUNHO TTOV GEPOVLLE OO
pio kopuen Kot eivar kdBeTo otV ubeia TG AMEVAVTL TAEVPAC.
KéBe tpiywvo éxet tpia Hym mov téuvovtal og €va onpeio o
omoio Aéyetan opBOKEVTPO.

°*  Ayotopog evoc Tpry®vov ovoudleTal To EVOVYPULLO TUALLO TTOV PEPOVLE
omd pio Kopven, yopilel T yovia 6€ dVO {0eg YwVies Kal
KOTOAYEL GTNV OTEVOVTL TAEVPA.

A A

Adpecog

Aryotopog Yyos
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KéBe tplywvo xel Tpetg d1yotodHOoVE TOV TEUVOVTOL OE £Vl OMLLEL0 TO 0molo
AéyeTon £YKEVTPO.

‘Eva tpiywvo avdioya e 10 €100¢ TV YOVIDV TOV ovoudleTot:

1. O&vydvio, 6tav Exel OAES TIG Yovieg Tov o&eleg.
2. Approydvio, 6tav Exet pio yovio apPieio.
3. OpBoyovio, otav €xel pia yovia opdn.

A
A A
NO N Opboydvio
B r B r B I

"Eva tptymvo avdAoyo e TI GYEGELS TOV GUVOELOVTOL Ol TAEVPES TOL

ovopaleto:

1. ZKOMIVO, OTOV EYEL KOL TIG TPELS TAEVPEG TOV GVIGEC.
2. Icookelréc, Otav €xel 600 TAEVPES {oEG.

3. Ioomhevpo, OTav Exel Ko TIG TPELG TAEVLPES TOL 10EC.

A
A A /\\
Ieomhevpo
Zroinvo ,
/\ //\m<€7\£€
B r B r B % r

Xe Kabe opBoydvio Tplywvo 1 mhevpd mov Ppioketorl amévavtt and v
Opb1| yovio ovopdletal vmwoteivovoa, evd ot GAleg 000 ovopdalovrol
KG0eTEG TAEVPEC.

Xe 1oookerés tpiymvo ABI pe AB = Al  mhevpd BI™ ovopdaletor faon
TOV Kot TO onpeio A KopvQ1| Tov.

Toa Tpiyova

Avo tpiymva givar ioa av Egovv TIg TAEVPEG TOVG 10e¢ Pia TPOG o Kot TIG
avTioTolyeg Yovieg Tovg 1oeg.

AvtioTpooa:

Av 600 tplyova eivat oo, TOTE Bal £0VV TIC TAEVPEC TOVG KOt TG
avTioToly e YOVieg TOVG ioeg pia Tpog pia.

Kpuripra 160t Tog TPIy@VOY AEUE TIG TPOTAGELS LLE TIC OTTOLEC
damioTmvove av 6vo Tplywva sivat ico .
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Av 000 Tplyva £xovv 600 TAeVpEC 1oeg pia TPOC o Kot TV IEPLEYOLeVN
yovia tovg ion, téte glval ioa.

A A’
B//\r Br//g\;\r’

Av 000 Tplyva £xovv pio TAELPE 10T KOl TIC TPOCKEIEVES GTNV TAELPE
ot Yovieg ioeg pia mpog pia, tote ivat ioca.

A A
B /I\V\F B'/I\l\r’

Av 000 Tplyva £xovv Tic TAELPEG TOVG Toeg pia Tpog pia, TOTE sivat ioa.
A A’

B//n\%\r B’ I r

Hopoatnpijoeis:

Xe oo tpiyova anévavtt and ioeg mhevpég Ppiokovtat ioeg Yovies.

X toa Tpiyova amévavtt and ioeg yovieg Ppickovtal ioeg TAEVPEC.

To Tponyoveva KpITHPLOL LITOPOVLLE VAL TO, EPAPLLOCOVLE KOl GTO
opBoymvia Tpiymva £TG1 EYOVLE:
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Teoperpia Kpimipuo we6tntog opoyoviov tprydveov
Avo opBoydvia tpiyova gival ica, 6tav £xovv:

. Avo avtiototyec mAevpég ioeg pia pog pio
B B’ B B’
(0 (i)
A H r A H | A r A |
. Mio avtictoyn mAevpd ion kot pia avtictolyn oéela yovio ion.
r r r r
6] (®)
A B A B A B A B
r r
(®)
A B A B

MeookdBeto evog evbuypdppov Tpunqpatog Aépe v evbeia 1 omoia eivat
KGOeTN 67O EVOVYPANLO TUAO KoL TEPVEEL OO TO LEGOV TOV.

()
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XopaKTnploTikn 110TNTo TV oNUEi®V TG HEGOKABETOV EVOG I'sopstpia
gvbuypdppon TURHOTOC.

. KéBe onpeio g pecokabETonv evog vOVYPAULOV TUOTOC
ooaméyel omd o AKPO TOL .

. KéBe onpeio mov 1oaméyet amod ta akpo evog evbuypdppon
T HOTOG etvart onpeio tng pecokadétov Tov evbuypdppov
THAROTOG

X0opoKTNPIoTIKY 1010TNTA TOV GNUEIDV TNG SLYOTOUOV HAG YOVIOG.

. KéOe onpeio g d1y0toHOD LGS YOVIOG 10ATEXEL OO TIC TAEVPES
™mg Yoviog.

. KéOe onpeio mov 1oaméyet amd Tig TAEVPEG piag Yoviag ival

onueio g dOTOUOL TG,

Aiveton 1cookeléc Tpiyovo ABI (AB = Al).

Noa amodei&ete OtL:

a) Ot apa, ) Pdon yovieg Tov givar ioeg.

B) H dyotop0g g Kopueng gival S1GUECOG Kot DYOC.

B r

Avon

a) Av pépoupe v dyotopo AA, tote: Xvykpivovpe ta tpiyova ABA, ATA
TaL omoia £(ouV:

i) AB = A" vroBeon ii) Al =1&2 (AA dryotopog ) 3) AA xown. Apa givor
ioa oopemva pe to kprrypro (I1-I'-I1), omote Ba £xovv OAa T avTioTOoLyO

ototyeia Toug ioa. 'Etot ]A3 =f .

B) Ano 1o a) epoua ta tpiyova ABA kot ATA eivan ica. Ondte
I'A=BA épan AA givon didpecog. Akdun AAB = Agr Ko AAB , Agl“
glval mopamAnpopatiKéc apa Ba woydet:

AZB = Agr =90° . Apa 1 Sryotopog AA Oa eivar Sidpecog kot Hyog .

Atveton 1oookerég Tpiywvo ABI e AB = Al A6 to pécov M g BI'
eépvoupe Tic MK kéfetn otnv AB kot tny MA kdbet oty AT
Noa dei&ete Ot
a) Ta I'MA, BMK eivat ica. B) To tpiyovo MKA eivotl icockeréc.
v) BMK =T'MA
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Tsoperpia Avon
a) Ta tpiyova TMA, BMK éyovv:
i) BM = MI" (8101t M péoov BI')
i) B=T
iii) Etvaw opBoydvia. Apa gival ica 101t ivan
opBoydvia £yovv ioeg vroteivovseg Kot pio B r
o&eila yovia ion. "
B) Amo 10 o) epdtnua to tpiyova I'MA, BMK eivat ica,omote Ba £xovv
{oa OAa To avtioTolyo oTOLYElD TOVG.
'Etou KM = MA ondte 10 tpiymvo MKA eivat 1cookerés.
v) Ta tpiyova BMK, MAT éyouv: i) BM = MI" | ii) MK = MA
iii) etvor opBoydvia. Apa glvart ica 5101t £ovv ioeg voteivovseg, pia
KéOetn nksvp(} ton, 015(')1?8 Ta avtioTolya ototyeia Tovg Oa givar ica.
‘Etct BMK=T'MA.

Epotmiocseic katavonong

A. Na yopoKTNPiceTE TIG ETOUEVES TPOTAGELS HE 66T (X) 1| AdBog (A)

‘Eva tpiymvo Aéyeton appfruydvio otov Oleg ot ymvieg Tov givar appheiec.
"Eva 1cockeléc tpiymvo dev pmopel va €xetl apfieio yovia
"Eva 160mAevpo tpiymvo gival 1I60oKEAEC.

‘Eva tpiyovo pmopet va £yet pia yovia opbn kot pia apfieio

1

2

3

4

5.  Ymapyet 1plyovo 610 0moio ot d1yoTopoL va ival Kot SLGUESOL.

6. Av dbo tplywva Exovv 000 TAevpég ioeg Kot pia yovia ion tote ivan ioa.
7. Av oo Tpiymva €YoV TIg Y®ViES TOVG loeg pio mpog pio tote glvar ioa.
8. Av dvo tpiymva &yovv ioeg mepyéTpoug ToTE givat ioa.

9.  Av 000 100GKeEM Tpiy@Va £XOVV TIC Y®VIESG 10€g TOTE €lval ioa.

10. Avo opboydvia tpiymva pe Tig kibeteg TAevpLc ioeg, ival ioa.

11. Xto opBoydvio tpiywvo n peyolvtepn yovia givar 1 opon.

12. Xt0 106mAhevpo TPiy®Vo OAEG O YwVieg elvan ioeg.

13. Av dvo 1ookeln Tpiymva £xovv ioeg TepIUETPOVG TOTE Elval ioaL.

14. Av c¢g éva Tpiymvo ot dV0 TAEVPEG TOL Elval Aviceg TOTE Elval GKAUANVO.
15. Ovymvieg g Paong 10ocKeAOVG TPIYOVOL gival mhvta o&eleg.

16. 'Eva tpiyovo Aéyetatl apfruymdvio av 1 pia yovio tov ivorl appieio.
17. H dyotdpog tpryd@vov ywpiletl to Tpiymvo o€ 600 160YDOVIL TPIY®VO.

298 18. Kdbe onpeio mov oméyel and Tig TAELPES LLOG YOVIOG OVIKEL GE LECOKAOETO.



B. Epomicsic molhamirg emioyg

1.

N

=

e éva tplyovo N pla yovia givor opdr. Ot dAleg dVo ival TAVTOTE:
o. oeleg, PB. mapaminpoOUATIKES, V. 10EC, 0. AVIGES

"Eva tpiyevo ABI dev pmopel va etvat:
a. opBoy®dvio Kol 1I60oKEAES, B. 1000KeEAES Kol apUPAVYDVIO
¥. 16o6mAeLpO Kot opBoydVvio, 8. okaAnvo Kot opBoydvio.

Av 10 Hyog AA gvog tprydvov ABI givor ektog avtob 10TE:

a. To tpiymvo givar opBoymvio, B. To Tplywvo eivar o&uydvio.

v. To tptywvo glvar apfrvydvio, d. To tpiymvo givar appfroymvio
pe A>90°.

Av o1 yovieg evog tprydvov ABI givor: A = 3x, B =1200 - 2x,
I'=200 + x tote t0 Tpiy®VO €lvat:
a. OpBoydvio okoinvo, B. Aupruyovio, y. O&uydvio 6. Iodmievpo

Ta vym evog TPLY®VOL TEUVOVTOL EKTOG TOL TPLYMVOV, TOTE TO TPpiymvo givat:
a. opBoymvio, P. oEuydvio, Y. appfruymvio, 6. IGOTAELPO.

Xe éva tplyvo to éva povo Dyog TavTileTal pe TNV d10TOUO, TOTE TO
Tpiywvo givat:
a. opBoymvio, P.1600KEAEG, Y. IGOTAELPO. O. TIMOTA OO TO TOPATAVE®.

Av éva tpiyovo givar opBoydvio tdte TaL Hyn TEUVOVTAL:
0. EKTOG TOL TPLYDOVOL, P. EVTOG TOL TPIYDOVOV, Y. ELVOL 1) KOPLEN TNG
opOng yoviag, 9. Timota amd To TOPUTAVED.

AYXKHXEIX TTA AYXH

>to duthavo oynua etvar OA = OI kot OB = OA.

Na dei&ete Ot
A r

a) Ta tpityova OAA, OI'A givar ioo.
B) Ta. OAT, OBA givat 160oKe. MA

B

Atvetatl yovia x 6 vy kot Od 1 d1yotoOpH0g T™C. Av omd Tuyaio onueio A g
008 oépovpe Tig AK L Ox kat AA L Oy. Na deiéete 011 T0 Tplyova OAK,
OAA &ivat ioa Kot vo YpAweTe TIG I6OTNTES Y10l TAL VITOAOUTO, GTOLYEIN TOV
TPLYOVOV.

I'eopetpia
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Av dvo tpiyova ABI kot AEZ éyovv: 2& = & , AB = AE xot iogg 115
dyotopovg AK, AA. Na deiéete otu:

a) Ta tpiyova ABK, AEA eivon ica.

B) Ta tptyova ABI, AEZ eivat ica.

v) Ta tpiyeavo AKT, AAZ ivar ica.

Av dvo tplyova ABI kot AEZ éyovv: é :Ig , f _7 Kot ico Tl vym
AK, AA. Na d¢eitete otu:

a) Ta tpiyova ABK, EAA givar ica.

B) Ta tpiyova AKT, AAZ givan ica.

v) Ta tptyova ABI, AEZ gival ica.

Atvovton ta tpiyove ABI, A'B'T 1o onola eivar ioa pe: AB=A'B', Al = AT’
Ddépvovpe ta vyn AA , A'A’. Na deiéete otL:

a) Ta tpiyova ABA, A'B'A’ givan ioa.

B) Ta tpiyova AATL, A'AT” givan ioa.

Atvetan evBdypappo tuiuo AB. Na arnodei&ete 0Tt T onpeio A, B
wooméyovv and omoladnmote vbeia (€) n onoia mTepvael and 1o pécov M
Tov Tunpotoc AB.

Atvetan opboydvio tpiyovo ABI pe (2\ =90"). [Ipoekteivovpe Tn S1GpEGO
AM «xon maipvoope AM = ME. Na dei&ete otu:

a) Ta tpiyove AMB, MI'E sivon ica.

B) Ta tpiyova BME, AMI givan ic0.

Atvetan 16ookerés tpiyovo ABIT (AB = AT). IIpoexteivoope v Baon BI'
npog ta. onpeio B, I. Xty mpoéktacn mpog 10 B maipvoupe 1o onpeio E
Kol otV Tpoéktacn pog to I' to onueio Z, tétoln wote BE =1'Z.

Na dei&ete ot

a) Ta tplyova ABE, AT'Z eivan ica.

B) To tpiywvo AEZ givatl 1cookerEC.

v) Ot aroctdoelg Tov kKopve®v B, I' and 11 AE kot AZ eivon {oeg.

Aivetan tpiyovo ABI. ®épvovpe v didpueco AM kot tig amoctdoeig BA
kot I'E tov kopuedv B, I' amd v AM. Na dei&ete otu:

a) Ta tpiyova BAM kot I'EM eivan ica

) BA=TE



. .
B B

Atveton tpiymvo ABI. Xti¢ Tpoektdoeig v mhevpodv AB kot AT Teopetpia
naipvoope ta tunpate BA=AB kot AI' = T'E. ®épvovpe 10 vyog AK. And

ta onueia A, E @épvoope ta tpupata AA, EN, mob givor kaBeta oty BI.

Noa dci&ete Ot

a) Ta tpityova AAB, ABK eivat {ca.

B) Ta tpiyova 'EN, AKT givon {ca.

v) Ta onpeia A, E wwoanéyovv and v BI.

Atveton 1oookerég Tpiywvo ABIT (AB = AT). ®épvoupe v d1dpeco AM
Kol Tove 6° ot Taipvovpe Tuyaio onpeio K. Na deilete 0Tl

a) Ta tptyova BKM, MKI givat ica.

B) Ta tpiyova ABK, AKI elvar ica.

v) To tplywvo BKI eivat icookeréc.

Atveton maparinroypappo ABIA. dépvoupe v daydvio BA. Amo tic
Kopveéc A, E pépvovpe tig AE, I'Z kdBeteg otnv BA. Na deiéete 0tL:
a) Ta tplyova AAE, BI'Z givau ica.

B) Ta tpiyova AEB, AI'Z givan ica.

v) Ot kopveéc A, I woanéyovv and v BA.

Atveton tpiymvo ABIT (AB < AI') kot AA 1 d1yotopog Tov. Ao 10 onueio B
eépvoupe kaBetn oty AA, ov téuvel v Al oto Z. Na deitete ot

a) To tpiymvo ABZ givat 1cookeAéc.

B) Ta tpiyova ABA, AAZ givan {oa.

v) To BAZ eivar 16ooKeAEG.

No amodeilete 6tL o1 drarydvieg o€ Eva opBoydvio mopoAnAdypapo eivor ioeg.

Atveton 1loookerég Tpiywvo ABIT (AB = AT). Ilpoexteivovpe Tig ioeg
mievpéc AB, Al ko maipvovpe tunpata BA=TE. Av K givat 1o péoov g
Baong BI, va amodeitete ot

a) Ta tpiyova AKA kot AKE eivat ica.

B) Ot ywvieg AAK kot AEK eivan ioeg.
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